

Получено из посольства
Колумбии в России 13.06.97

К вх. № 3200-н-лад
от 13.06.97

Перевод с испанского

Москва, 12 июня 1997 года

ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ БОРИСУ НИКОЛАЕВИЧУ ЕЛЬЦИНУ,
ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
г.Москва

Ваше Превосходительство господин Президент,

По случаю празднования Дня принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации позвольте выразить Вам и всему российскому народу от имени Правительства и всего народа Колумбии сердечные и искренние поздравления.

Глубоко убежден, что Российская Федерация всегда будет следовать уверенным и ясным курсом, начертанным ее создателями, который направляет дух новых поколений по пути самопожертвования, чести и безмерной гордости российского народа.

Отмечая вместе со всеми это памятное событие, желаю народу Вашей великой страны новых успехов, благополучия и прогресса.

Примите, Ваше Превосходительство, уверениями в моем самом высоком и особом уважении.

ЭРНАНДО КАМИЛО СУНЬИГА ЧАПАРРО
ПОСОЛ РЕСПУБЛИКИ КОЛУМБИИ

Верно:  Г.Фролов/

10250